Zadatak 1.1 (09/10 ljeto, razina A)

IzraCunajte 36% + 27% + 9_% i rezultat napiSite kao razlomak.

Zadatak 1.2 (09/10 zima, razina A)

3 1
Izradunajte 42 (273 )~2 i rezultat napisite kao razlomak.

Zadatak 1.4 (13/14 jesen, razina A)

1
3

Napisite izraz (v/a® - a) : a5 u obliku potencije s bazom a.

Zadatak 1.6 (14/15 ljeto, razina A)
Napisite algebarski izraz (2! - / E)% u obliku potencije s bazom z.
Zadatak 2.1. (11/12, zima, razina A)

Koja jednakost povezuje z, y, z ako je log, y = z, gdjejex,y > 0iz # 1?

Ay =z
B.zP=y
Cy*==z
D.z*=y

Zadatak 2.2. (09/10, ljeto, razina A)

Koji je skup domena funkcije f(z) = log(2z + 4)?

A R\ {-2,0}

B. (—o0, —2)

C. (-2, +o00)

D.R\ {-2}

Zadatak 2.4. (11/12, zima, razina A)

Zadana je funkcija f(z) = log(1 + z) — log(3 — 2z). Odredite domenu funkcije f.

Zadatak 2.8. (11/12, ljeto, razina A)

1 2—z
Rijesite jednadzbu 432 = <§> _

Zadatak 2.9. (12/13, ljeto, razina A)

Rijesite jednadzbu 2 - 6% = 11_8

Zadatak 2.10. (13/14, jesen, razina A)
Rijesite jednadzbu 8 - 4213 = 926,
Zadatak 2.11. (14/15, jesen, razina A)
Rijesite jednadzbu 41 = 12.

Zadatak 2.13. (14/15, ljeto, razina A)
o . 1
Koliko je z ako je log, 8 = —g?

Zadatak 2.14. (09/10, jesen, razina A)

Rijesite jednadzbu logz(z — 3) = —2.

Zadatak 2.15. (11/12, jesen, razina A)

Koliko realnih rje$enja ima jednadzba log, (z — 2) + log,(z + 3) = 2 + log, (22 — 3)?
A. nijedno

B. jedno

C.dva



D. tri

Zadatak 2.17. (14/15, jesen, razina A)
Rijesite jednadzbu logg (z + 4) — log; z = 2.
Zadatak 2.19. (09/10, jesen, razina A)

NG

Rijesite nejednadzbu 32211 < T

Zadatak 2.21. (10/11, zima, razina A)

Rijesite nejednadzbu 8 - 16° > 7 - 14%.

Zadatak 2.22. (11/12, ljeto, razina A)

Rijesite nejednadzbu 6 — 16 - 3* < 0.

Zadatak 2.25. (09/10, ljeto, razina A)

Rijesite nejednadzbu log, (z — 1) + log,(z — 3) < 3. Rjelenje zapiSite s pomocu intervala.
Zadatak 2.32. (09/10, jesen, razina A)

Graf koje funkcije je prikazan na slici?

C. f(z) =27 —2

Zadatak 2.33. (09/10, zima, razina A)

1 T
Na kojoj je slici prikazan graf funkceije f(z) = <—) ?
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Zadatak 2.34. (10/11, ljeto, razina A)
Na kojoj je slici prikazan graf funkcije f(z) = 3*?
A. B.

J

y

Y

\_

X 0

¥

Yy
1
0 1
1 1
0 /1 X 0 X

Zadatak 2.35. (13/14, jesen, razina A)

Na slici je prikazan graf funkcije f. Kojoj od navedenih funkcija pripada prikazani graf?



=

1 T
D. =|l=)] -2
0= (3)
Zadatak 2.36. (12/13, jesen, razina A)

1 xz
Nacrtajte graf funkcije f(z) = <§> .

Zadatak 2.38. (11/12, ljeto, razina A)

Odredite koordinate tocaka u kojima graf funkcije f(z) = log,(z + 2) + 1 sijece koordinatne osi.

Al <—%,0>, (0,1)
B. <_g,o>, 0,2)
c <go> (0,1)

D, <§0) 0,2)

Zadatak 2.39. (11/12, jesen, razina A)

Odredite koordinate toaka u kojima graf funkcije f(z) = 3 - 2° — 6 sijeCe koordinatne osi.
A. (1,0), (0,-6)

B.(1,0), (0,-3)

C.(3,0), (0,—6)

D. (3,0), (0,-3)

Zadatak 2.43. (10/11, jesen, razina A)

Zadana je funkcija f(z) = 2% — 8.

a) Odredite podru¢je definicije funkcije f.

b) Odredite nul-tocku funkcije f.

¢) Izradunajte f(—5). Rezultat zapigite u decimalnome obliku i zaokruZite ga na tri decimale.
Zadatak 2.44. (10/11, zima, razina A)

Zadana je funkcija f(z) = log,(5z — 1).

a) Odredite podrucje definicije funkcije f.



b) Odredite nul-tocku funkcije f.

¢) Izradunajte f(5). Rezultat zapiSite u decimalnome obliku i zaokruZite ga na tri decimale.
Zadatak 2.46. (10/11, jesen, razina A)

Ako jelog, a = x ilogs a = , koliko je log, 24?

A3+z

B.3+y

C3z+y

D.z + 3y

Zadatak 2.49. (11/12, jesen, razina A)

log, 3 + log, 6

Koliko j
oliko je Tog, 9

zaokruzZeno na Cetiri decimale?

A.1.3155
B. 1.5000
C. 2.0000
D. 2.4004
Zadatak 2.53. (12/13, jesen, razina A)

Koji je realan broj x rjeSenje jednadzbe log, b + log, z = 2, gdjejea > 0,a # 1,b > 0?

2

a
A x=—
T
2
B.w:b—
a

2a
C.x=—
=%
2b
D.x=—
a

Zadatak 2.65. (2015/2016, ljeto, razina B)
Izradunajte z za koji vrijedi 100°~° = 0.1%.
Zadatak 2.69. (2015/2016, jesen, razina B)

Popunite tablicu funkcije f ¢iji je graf prikazan na slici.

y

Jy=ris
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\hline

X&2&\
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f(x)& &2\
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\end{array}
$$
Zadatak 3.1. (2010, ljeto, razina A)
Mjera kuta je 162°. Koliko je to radijana?
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Zadatak 3.2. (2010, jesen, razina A)
. . T . I .
Mjera kuta je 0 radijana. Koliko je to stupnjeva?

A.21°
B. 63°
C.94°
D. 126°

Zadatak 3.3. (2011, jesen, razina A)

Kojoj je od istaknutih toaka brojevne kruznice pridruzen broj — 65% ?

f_‘l—"--u_
[
.-_."--:E--ﬂ"-p-.
ol

Zadatak 3.4. (2013, ljeto, razina A)

13 . .
Pretvorite ?w radijana u stupnjeve.

Zadatak 3.5. (2015/2016, jesen, razina A)

Koliko iznosi 135°30’ u radijanima? Zaokruzite rezultat na dvije decimale.
Zadatak 3.9. (2012, zima, razina A)

Koja je od sljedecih funkcija parna?

A f(z) =2+ 3z



B. f(z) =2* -3
C. f(z) = 3sin(2z)
D. f(z) = 3 cos(2z)

Zadatak 3.11. (2015, ljeto, razina A)

Realnomu broju ¢ pridruzena je tocka E(t) na brojevnoj kruznici. Koja od navedenih slika prikazuje tocku E(t) za koju vrijedi sint = — 3’ tgt > 0?

A, ¥ B. ¥
Eg Y 1
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Zadatak 3.12. (2015, jesen, razina A)

Realnomu broju ¢ eksponencijalnim je preslikavanjem (namatanjem pravca na kruznicu) pridruzena tocka E(t) na brojevnoj kruznici sa slike. Koja je od
navedenih tvrdnja to¢na za vrijednosti sinusa i tangensa toga broja ¢?

¥
1

Eif)',

-1
A.sint > 0, tgt >0
B.sint > 0, tgt <0
C.sint <0, tgt <0
D.sint <0, tgt >0

Zadatak 3.13. (2009, probna matura, razina A)
a) Odredite sin <’%T> .

cosx —sinx

b)Zaz = s odredite vrijednost funkcije f(z) = .
4 cos?z +1

Zadatak 3.15. (2010, zima, razina A)

Na slici je prikazan kut AOB mjere a. Koliko je sin a?
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Zadatak 3.16. (2012, zima, razina A)

3
Odredite z € (m, 2m) za koji je cosz = — %

Zadatak 3.17. (2013, ljeto, razina A)

Na brojevnoj (trigonometrijskoj) kruznici oznadite to¢ku E(t) za koju je tg¢ = 21icost > 0.

Zadatak 3.17. (2013, ljeto, razina A)

Na brojevnoj (trigonometrijskoj) kruznici oznacite tocku E(t) za koju je tgt = 21icost > 0.

Zadatak 3.18. (2009, probna matura, razina A)
Na brojevnoj kruznici oznacite sve tocke F(t) za koje je sint = 7

¥

Zadatak 3.22. (2014, jesen, razina A)



3
Akojecosz = 0.6 iz € <77T,27r>,kolikoje cos(w - %)?

A. —0.44720
B. —0.39282
C.0.1
D.0.5

Zadatak 3.24. (2009, probna matura, razina A)
o . 3 S
Neka jesint = —0.6it € ( 7, 5 ) Koliko je sin(2t)?
Zadatak 3.26. (2009, probna matura, razina A)
a) Odredite amplitudu i period funkcije f(z) = 3 sin %, te sve nul-tocke iz intervala [0, 67].

b) Na intervalu [0, 6] nacrtajte graf funkcije f(z) = 3 sin %
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Zadatak 3.27. (2010, zima, razina A)

Koliki je temeljni period funkcije ¢iji je graf prikazan na slici?

LA
il

Zadatak 3.28. (2011, jesen, razina A)

¥

=

Grafom je zadana funkcija f(z) = Asin(z + C). Odredite A i C.

¥




Zadatak 3.29. (2011, zima, razina A)

Grafom je zadana funkcija f(z) = Asin(z + C). Odredite A i C.

Zadatak 3.31. (2012, jesen, razina A)
Na intervalu [0, 2] nacrtajte graf funkcije f(z) = 2sin (:c - %)

Zadatak 3.32. (2012, zima, razina A)
Na intervalu [0, 27| nacrtajte graf funkcije f(z) = —3sinz.
Zadatak 3.33. (2015, ljeto, razina A)
Slika prikazuje graf funkcije f(z) = Asin(Bz) + D
¥
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a) Odredite amplitudu A.
b) Odredite koeficijent B.
Zadatak 3.34. (2015, jesen, razina A)

Na slici je prikazan graf funkcije f(z) = 2sin (Bz + C).
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a) Koliki je temeljni period te funkcije?

b) Odredite najmanji pozitivan broj z za koji je f(z) = —2.
Zadatak 3.36. (2015/2016, ljeto, razina A)

Nacrtajte graf funkcije f(z) = 3 cos z na intervalu [—, 27].

Zadatak 3.38. (2010, jesen, razina A)



1
Koliki je zbroj rjeSenja jednadzbe tg (2:1: - gﬂ') = tg g na intervalu [0, 7]?

A =7

D. —m
Zadatak 3.47. (2011, jesen, razina A)
. . 1
Odredite z € (0, 2) za koji je COS(gﬂ' + ac) =1

Zadatak 3.50. (2014, ljeto, razina A)

Odredite opce rjesenje jednadzbe 2cosz — 1 = 0.

Zadatak 3.52. (2015, jesen, razina A)

Odredite sva rjesenja jednadzbe tg x — 4/3 = 0 iz intervala [0, 27].
Zadatak 4.1. (nacionalni ispit, 2008)

Koji je od navedenih vektora prikazan na slici?

¥
A
b
YL ;
&
— . .
A.AB=-371— 45
—
B.AB = —47—3j
—
C.AB =37 4j

JEEEEN . |
D.AB=—-47+3j

Zadatak 4.3. (2013, jesen, razina A)

—-

Zadani su vektori @ = 27 — 37ib = —7 — 7j. Kolika je mjera kuta izmedu vektora ¢id akojeé = a + b

A.41°49

B. 42°3%

C.137°25

D. 138°11

Zadatak 4.4. (2014, jesen, razina A)

Koji je od navedenih vektora kolinearan (usporedan) s vektorom 27 + 43?
AT+2]

B.27 — 43

C.37+7

D. 47 — 3j

Zadatak 4.5. (2015, ljeto, razina A)



Za koji su realan broj k vektori @ = —7 + 77 i b = k7 + 47 okomiti?

A k=-28
7
B.kf—z
7
C.k—z
D. k=28

Zadatak 4.5. (2015, ljeto, razina A)

Za koji su realan broj k vektori @ = —7 + 77 i b = k7 + 47 okomiti?

A k=-28
7
B.k——Z
7
C.k—z
D. k=28

Zadatak 4.6. (2015, jesen, razina A)

Kolika je mjera kuta medu vektorima @ = —37 + 47ib = —67 + 32
A. 35.88°

B. 43.67°

C.46.33°

D. 52.59°

Zadatak 4.7. (2009, probna matura, razina A)

Zadane su tocke A(1,2), B(3,5).

—
a) Odredite vektor @ = AB kao linearnu kombinaciju jedini¢nih vektora 7 i 7.
b) Odredite (27 + 37) - (7 — 47).

¢) Odredite o tako da su vektori a7 + 3717 — 47 okomiti.

Zadatak 4.10. (2011, ljeto, razina A)

P . . ‘) % . . . 4> ‘> 4>
a) Na slici su zadani vektori AB, C'D itocka E. Ucrtajte tocku F' tako daje EF = AB 4+ CD

nh

e d_ﬂ_ﬂ,f’".'a

A

b) Odredite realan broj k tako da vektori @ = 67 — 47i b = 27 + (2k + 5)7 budu okomiti.

Zadatak 4.12. (2011, zima, razina A)

— —
a) Podetna totka vektora AB = 87 + 67 je A(—2, 3). Odredite koordinate zavrine tocke vektora AB.

b) Odredite duljinu vektora @ + b ako je & = 27 + 43, b = 57 — 10j.

Zadatak 4.13. (2014, ljeto, razina A)

— — —
a) Na slici je prikazan vector M N i to¢ka K. Odredi koordinate to¢ke L tako da vrijedi KL = 2MN



¥i

t

b) Zadani su vektori @ = 27 + 47 i b = 57 + kj. Odredite sve realne brojeve k za koje je kut izmedu
vektora g i b Siljast.

Zadatak 4.14. (2012, ljeto, razina A)

_— —
Zadane su tocke M(2, 3), N(—1,4) i P(7, —3). Vektor MN + MP prikaZite kao linearnu kombinaciju jedini¢nih okomitih vektora 7 i 3.

Zadatak 4.16. (2012, zima, razina A)

— —
Zadane su tocke M(—2, —3), N(3,4) i P(—1, 3). Vektor MN + NP prikaZite kao linearnu kombinaciju jedini¢nih okomitih vektora 7 i J.

Zadatak 4.18. (2014, jesen, razina A)

TB o7 ra ~ L . — =
Zadan je vektor AB = 27 + 57 i tocke C(1, 3) i D(4, —7). Odredite mjeru kuta izmedu vektora AB i CD.

Zadatak 4.19. (2015/2016, ljeto, razina A)
5 . e
Zadane su tocke A(—1,3), B(4,0) 1S (5, 4). IzraGunaj duljinu vektora AB.

Zadatak 4.20. (2015/2016, jesen, razina A)

Koliko je A ako je vektor b = A7 + 87 okomit na vektor @ = 47 — 677
Zadatak 4.21. (17/18, ljeto, razina A)

Koja je zavrina totka vektora v = —57 + 107 ako mu je poCetna tocka (1, 2) ?
A. (—4,12)

B. (-4, -8)

C. (6,-8)

D. (6,12)

Zadatak 5.2. (2014, ljeto, razina A)

Koji od navedenih pravaca prolazi to¢kama (2, 0) i (0, 5)?

A g+ =1
B. 55+ - =1
Q§+%_1
D§+%:1

Zadatak 5.3. (nacionalni ispit, 2008)
Odredite mjeru kuta koji pravac y = 2x + 3 zatvara s pozitivnom zrakom x osi.
Zadatak 5.4. (2009, probna matura, razina A)

a) Napisite jednadzbu pravca prikazanog na slici.



b) Izracunajte povrSinu trokuta kojega pravac zatvara s koordinatnim osima.

Zadatak 5.5. (2009, probna matura, razina A)
. 1
Zadan je pravac y = —§:c +4.

a) Odredite udaljenost ishodista od zadanog pravca.
b) Odredite pravac koji prolazi tockom (4, 0) i usporedan je sa zadanim pravcem.

Zadatak 5.6. (2010, ljeto, razina A)

a) Odredite koeficijent smjera (nagib) pravca ? + = =1

-2

wle

b) Zadana je tocka A(1,2) i usmjerena duZina E = 47 — 4j. Odredite jednadzbu pravca kojemu pripada ta duZina.

Zadatak 5.7. (2010, zima, razina A)

a) Odredite jednadZbu pravca koji prolazi tockama A(2,5) i B(6, —2).

b) Kolika je mjera kuta izmedu pravacay = 3z +2i2z — 3y + 4 = 0?

Zadatak 5.8. (2011, ljeto, razina A)

a) Tocke A(3,4), B(2,—1) i C(—3,y) leZe na istom pravcu. Odredite y.

b) Zadan je pravac 2 — 5y — 17 = 0. Odredite jednadzbu pravca koji je okomit na njega i sijece ga u tocki s ordinatom y = 3.

Zadatak 5.9. (2011, jesen, razina A)

Napisite jednadZbu pravca koji prolazi tockom T'(6, 3) i sjecistem pravaca 3z + 4y — 24 =01 %

Zadatak 5.11. (2011, zima, razina A)

<

a) Odredite udaljenost tocke T'(2, 3) od pravca ; -==1

S~

b) Zadane su tocke A(6, 5) i B(2, —3). Odredite jednadzbu simetrale duzine AB.
Zadatak 5.12. (2013, ljeto, razina A)

a) Izraunajte udaljenost tocke (5, 6) od pravea z — 4y + 8 = 0.

b) Izracunajte kut §to ga pravac 2z — 3y — 7 = 0 zatvara s pozitivnom zrakom osi x.

Zadatak 5.13. (2013, jesen, razina A)

U koordinatnom sustavu nacrtajte pravac odreden jednadzbom % + % =1.

Zadatak 5.15. (2012, jesen, razina A)

Zadane su tocke A(9, 2), B(5, 6) i C(—3, —2). Odredite udaljenost tocke C' od simetrale duzine AB.
Zadatak 5.16. (2012, zima, razina A)

Zadan je skup svih togaka koje su jednako udaljene od tocaka A(—4, 3) i B(2, 1). Napisite jednadzbu tog skupa i nacrtajte ga u zadanom koordinatnom
sustavu.

Zadatak 5.17. (2015/2016, ljeto, razina A)

5
Zadane su tocke A(—1,3), B(4,0)i S <§, 4>. Odredite jednadzbu pravca koji prolazi tockom S i ima koeficijent smjera jednak koeficijentu smjera
pravca AB.



Zadatak 5.18. (2015/2016, jesen, razina A)
Odredite koordinate to¢ke koja je simetri¢na tocki A(4, —2) s obzirom na pravac y = 2z — 3.
Zadatak 5.19. (2015/2016, jesen, razina B)

U koordinatnome sustavu nacrtani su pravac p i tocka 7'. Kojom je od navedenih jednadzba odreden pravac koji prolazi tockom 7' i usporedan je s
pravcem p?

y
T~
~
T 1T
;]H -
0 1 6 ~ X

Az—3y+2=0
B.z—3y+8=0
C.z+3y+8=0

Dz+3y+2=0



